

Молодые учёные СФУ стали лауреатами премии главы Октябрьского района

Девять студентов, аспирантов и сотрудников Сибирского федерального университета стали победителями конкурса на соискание премии руководителя администрации Октябрьского района молодым талантам — 2015.

Победители в номинации «За высокие достижения в научно-учебной деятельности»:

- Андрей Барановский, студент Института нефти и газа;
- Юлия Дитковская, аспирант Института цветных металлов и материаловедения;
- Дарья Мищенко, магистрант Института космических и информационных технологий;
- Георгий Москалёв, старший преподаватель кафедры уголовного права Юридического института;
- Ольга Полякова, студент Института космических и информационных технологий.

Победители в номинации «За высокие достижения в области культуры и искусства»:

- Антон Борькин, директор Центра студенческой культуры;
- Маргарита Стасевич, студент Института архитектуры и дизайна.

Победители в номинации «За высокие достижения в спортивной деятельности»:

- Ирина Журавлёва, студент Института нефти и газа;
- Дарья Овчинникова, студент Института физической культуры, спорта и туризма.

Отметим, в номинации «За высокие достижения в научно-учебной деятельности» представители СФУ взяли пять из шести возможных премий. На конкурс было подано 110 заявок, из них были выбраны 30 лучших соискателей.

Ежегодная именная премия в размере 10 тысяч рублей вручается талантливой молодёжи в возрасте до 30 лет, проявившей себя в различных сферах деятельности и внёсшей вклад в развитие Октябрьского района.

[Пресс-служба СФУ](#), 21 января 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/14895>